Poingconnement de dalle

f

Q, = 0.045 X u, X h x
Vb

Avec :

- Qu, la charge appliquée multipliée par un coefficient de sécurité de 1.5. Soit Q,, = 7% x15=175kg

- H, I'épaisseur de la dalle. On peut prendre comme hypothése h=18cm
- Ug le périmétre moyen a mi hauteur de la dalle. Ici, u, = n(d + h) = 0.75m
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- Fcj, larésistance a la compression du béton. On peut prendre comme hypothése fcj=20MPa
- ¥p, un coefficient de sécurité sur le béton. y,=1.5

On a donc 0.045 X u, X h X fy—' = 81 kN et Qu=1.75 kN.
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